Педагог-професіонал завжди шукає найоптимальніші шляхи для підвищення якості навчання та розвитку інтересу до предмета. Сьогодні дуже важливо, щоб учитель був творчою, саморозвиненою особистістю. Адже саме Учитель має великий вплив на формування світогляду Людини, яку він навчає.
Сучасний вчитель – це професіонал, він має бути і артистом , і художником, і письменником, і співаком, але при всьому цьому завжди залишатися і учнем. Хороший учитель постійно повинен продовжувати вчитися: вчитися працювати над собою, вчитися спілкуватися з дітьми, вчитися готуватися до уроку. Вчитися, вчитися, вчитися… Педагогічна діяльність подібна до мозаїки - образ складається з шматочків, кожен з яких необхідно підібрати по кольору, формі, розміру. Праця кропітка, трудомістка: не завжди частинки співпадають. Іноді доводиться все перекладати по - новому. Ключовою фігурою в процесі виховання особистості залишається класний керівник. Саме від його особистості залежать зміни, творчий підхід, плідність діяльності у становленні системи виховної роботи, що спирається на духовно-моральні цінності суспільства, етичні норми, культуру, поведінку, принципи співжиття у соціумі.
Мотиви, які спонукають педагога до самоосвіти
Бажання творчості. Вчитель - професія творча. Творча людина не зможе з року в рік працювати за одним і тим же сценарієм. Робота повинна бути цікавою і приносити задоволення.
Зміни, що відбуваються в житті суспільства. Ці зміни в першу чергу торкаються учнів, формують їхній світогляд, і не хотілося б, щоб образ класного керівника формувався у них як образ «несучасної людини».
Конкуренція. Можливість бути потрібною на роботі. Не секрет, що багато батьків, приводячи дитину до школи, просяться в клас до конкретного вчителя, предметника або класного керівника.
Громадська думка. Класному керівнику не байдуже, вважають його «хорошим» або «поганим». Поганим бути прикро.
Матеріальне стимулювання. Без постійного засвоєння нових знань не домогтися підвищення категорії, збільшення навантаження у школі.
Інтерес. Вчитися просто цікаво. Як людина, яка щодня вчить, не буде постійно вчитися? Чи вправі вона тоді викладати? 


Види діяльності в процесі самоосвіти, які сприяють професійному зростанню класного керівника:

- систематичний перегляд певних телепередач;

- читання методичної, педагогічної літератури;

- огляд в Інтернеті інформації з педагогіки, психології, педагогічних 

- відвідування семінарів, тренінгів, конференцій, виховних заходів колег;

- дискусії, наради, обмін досвідом з колегами;

- систематичне проходження курсів підвищення кваліфікації;

- залучення учнів до гурткової та позакласної діяльності ;

- вивчення інформаційно-комп'ютерних технологій;

- відвідування предметних виставок та тематичних екскурсій;

- спілкування з колегами в школі, районі, області та в Інтернеті;

- проведення нестандартних заходів;

- використання ТЗН;

- розв’язування проблемних ситуацій;

- індивідуальна робота з учнями;

- організація ігрових ситуацій;

- організація роботи зі здібними учнями;

- організація роботи з невстигаючими;

- проведення корекційної роботи;

- впровадження інноваційних технологій;

- використання інтерактивних методів виховання;

- робота з батьками;

- уміння робити самоаналіз заходу;

- уміння провести батьківські збори;

- робота з неблагополучними сім’ями;

- уміння проводити психолого-педагогічні спостереження;

- участь у конкурсі «Класний керівник року»;

- забезпечення єдності вимог школи і сім’ї;

- ведення здорового способу життя, заняття спортом, фізичними вправами.

Класний керівник...

Його діяльність - це велика багатобарвна мозаїчна картина. В її створенні задіяно багато людей: це вихованці класного керівника, їхні батьки й всі ті, з ким зустрічаються на життєвому шляху. Тож нехай картина ця неоднозначно буде яскравою, барвистою. Звісно, на ній можуть проступати й темні барви - прикрості, розчарування, проте все ж таки нехай більше буде радісних фарб, які символізують осяяння, радість відкриття, успіхів учнів.
Сенс діяльності класного керівника є доволі простим - подарувати дитині цей чудовий світ, здивувати прекрасним, допомогти їй зрозуміти, що життя - це великий благословенний дар і кожна людина здатна в ньому знайти своє місце, стаючи справжнім громадянином, навчитися вірити в свої сили й жити в гармонії з собою.
